

# “又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索, 奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……

# 这个花季少女再也没醒来

## 闹市区半挂车惹大祸, 受害人家属现场昏厥

本报10月14日讯(记者 马瑛) 14日上午,在德城区解放大道与天衢路交汇路口,一辆蓝色载重30吨的半挂车右拐弯时,轧死了一名14周岁的孩子。“求求你们,再救救我的孩子吧!”死者的母亲瘫坐在事故现场,肝肠寸断地哭诉着,让现场围观的市民无不惋惜落泪,“太可惜,太可惜了……”

上午10时许,天衢路与解放大道事故现场有不少市民围观。两辆自行车倒在马路上,死者尸体被用布盖住。据了解,惨剧发生在10点15分左右,办案民警推测,两位小女孩骑自行车从南向北行驶,半挂车由北向西右转弯,前轮将死者刮倒,继续行驶过程中后轮轧上死者。案发后,半挂车司机离开了现场。

死者母亲赶到现场看到孩子的惨状后,几度昏厥,瘫坐在地上哀求医生救救孩子。据了解,死者的父母是夏津人,均已40多岁,家中只有这一个独生子女。

事发时,和死者同行的一名小女孩因目击了车祸发生的全过程,受到严重惊吓,脸色苍白,无法站立,口中不断地轻声说着“妈妈,妈妈……”“她都吓瘫了,一个



警方正在事故现场进行勘查。  
本报记者 马志勇 摄

图为内轮差说明(资料片)。

十几岁的小女孩眼睁睁地看着自己的伙伴被轧死,很可能对将来的性格产生影响。”现场一位目击者称。

“按说这个时间段,市区不该出现这样的大车啊。”一位围观市民说,这种半挂车在拐弯时有盲区,市区内禁止通行。记者从德州市交警部门了解到,事发路段属于24小时大车禁止通行路段,如果大车需要进入市区,需

到交警大队秩序科办理临时通行证。

“骑车以及行人一定要远离大车,尤其是车身较长的车辆,能不超车尽量不要超车。过马路时,应确保与通行货车、汽车前轮之间的距离不小于1.5米。若小于该距离就有可能被急速行驶的车辆后轮轧到。”一位从事货车运输十多年的刘司机说。

### 相关链接

车子在转弯时,后轮并不是沿着前轮的轨迹行驶,会产生偏差,转弯形成的偏差叫“轮差”,车身越长,形成的“轮差”就越大,内轮差的范围也会跟着扩大。尤其是车头转过去后,还有很长的车身没有转过来,极易形成大型车辆司机的“视觉盲区”。非机动车或者行人步入内轮的“视觉盲区”范围后,产生的危险增大。

### 年轻女子凌晨坠亡 疑因感情问题导致

本报10月14日讯(记者 牟张涛) 14日早晨7时许,家住德城区东长庄园小区的居民刘磊(化名)在单元楼下看到一个人躺在地上,以为是喝醉酒了,走到近处才发现那人已没有了呼吸。

7点30分许,记者来到东长庄园小区,民警已将现场围了起来,死者躺在地上,可以看出死者是一名女性。“她在这租房居住,老家是陵县的,今年23岁。”小区居民刘女士说,她只和死者见过几面,并不清楚女子的死亡原因。

“快7点时,我经过这里看到有人躺着,听人说昨天晚上12点还没看到,应该是这期间发生的事情。”居民王先生说,该女子住在6楼,家中窗户开着,很可能是坠楼身亡,“经常能听到她家中传出来的吵架声,可能是因为感情问题。”

接到市民报警后,长庄派出所和德城区刑警大队的民警来到现场进行查验。“目前未联系上房东,女子的大体情况是附近居民介绍的。”长庄派出所民警说,此事在进一步调查中。

## 以实力 造英雄 K3



第30届伦敦奥运会乒乓球冠军  
张继科



**K3**  
蕴实力 耀不凡

无数次的挥拍,成就一个傲世的英雄:  
无数实力的累积,才能造就一辆不凡的座驾——K3!  
以“未来”为设计理念:LED日间行车灯、10向电动座椅、车身动态稳定控制系统,多项人性化配置全面彰显K3做人实力,你我共同见证!  
东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心:400-799-0000 网址:www.dyk.com.cn



氙气大灯



驾驶席记忆系统



方向盘加热



车身动态稳定控制系统



东风悦达·起亚

德州中冀东风悦达起亚4S店

售后服务热线: 0534-2565579 销售热线: 2553398 2565578

地址: 德州市经济开发区天衢东路金华茶城北门东临